

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН**

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От СЕРГЕЙ СТОЙКОВ- общински съветник и председател на ПК по “Младежта, спорта и туризма”

ОТНОСНО: Удостояване на г-н Цоньо Димитров Василев със званието “Почетен гражданин на Шумен”

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Цоньо Димитров Василев е роден на 7 януари 1952 г. в гр. Търговище. Спортната си дейност започва в ранна възраст. Шест години играе в отбора за юноши старша възраст. От 1969 до 1970 година играе в мъжкия отбор на гр. Шумен с който от зона “Б” преминава в “А” група.

През 1973 година отбива военната си служба в ЦСКА. В това време записва 23 мача в Младежкия национален отбор с който става Балкански шампион за младежи.

От 1973 до 1981 година продължава да играе в отбора на ЦСКА и в Националния отбор на България, който през 1974 година в Мюнхен се класира на Световно първенство, където записва две точки срещу Швеция и Уругвай. През същата година е удостоен със званието “Майстор на спорта”. Участва в още две квалификации през 1978 и 1982 година. През 1981 година взема участие в сборен отбор на Европа в Истанбул, редом с Кройф, Дитц и др. 1981 година напуска ЦСКА и се завръща в Шумен.

1981-1982 играе с отбора на Шумен на квалификации за влизане в “А” футболна група. През 1984 година играе в отбора на Кипър. След завръщането си играе отново в отбора на Шумен.

След прекратяване на спортната си кариера, като треньор обучава и възпитава много млади таланти, които в последствие станаха добри футболисти и изведоха отбора на Шумен до “А” републиканска футболна група.

Цоньо Василев е най-успелия футболист в историята на шуменския футбол, доказал се на национално и световно ниво.

Във връзка с навършване на 55 години и 20 години от прекратяване на активната му спортна дейност, ПК по “Младежта, спорта и туризма” на свое заседание от 09.10.2006 г реши да предложи на Общински съвет – Шумен да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

Удостоява м.с. Цоньо Димитров Василев със званието “Почетен гражданин на Шумен”.

ПРЕДСЕДАТЕЛ

ПК ПО МСТ:

/С.Стойков/